


l,Р опята
8. Уровни органпзации жшзни следует разместить в порядке возрастания следующим образом:
@) молекулярньй ( клето.шrьй < организменньй < погryJulционный.
б) организменньй < попуJIяционньй < клето.пrьй < молекулярньй;
в) к-гiето.rrrьй < молекулярньй < экосистемньй < биосферньй;
г) кlrеточпьй < популяционньй < биосферньй < экосистемньй; /
д) биосферньй ( экосистемньй < поrryJIяционньй < организменньй. ,l

@клето.rrrьй < популяционньй < экосистемный < биосферньй. J

IIАСТЪ II. ОпредеJIите прztвильЕость представленньD( ниже угверждений и кратко письмеш{о
обdснуйте своё мнение (ответ и обоснование - от 0 до -3 баrшов).
9. Животные открытых пространств часто живут стадами.
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19_,.Ср"д" растений, как и среди жпвотных, есть хищники.
Нет
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11. Зцмняя'мilграция северных оленей из тундры в лесотундру и
связана с образованием наста в тундре.

тайry, прежде всего,
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12. Ац_абrrоз_: п=р.д_ктцчýскц_ полная остановка обмена, вещ9ств! У многих многоклеточных
организмов анабиоз вошел в нормаJIьный цикл рщвития.
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питания, как правпло, заканчиваются бактериями.
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Верньй ответ
(1 балп)
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14. Выберите верIrую оцепку плотности IIаселения популяцпи:
а) 20 особей;
б) 20 особей на 1 га;
в) 20 особей на 100 р€вмножчlющихся czlмoк;
г) 20 особей на 00
Верньй ответ
(1 балл)

Обосновапие (1 балл, если обосновЕlние ЕепоJIное; 2 балла, если обосноваIIие
полное)
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г) солнечньй свет способствует ис ию влчlги из поtIвы.

Верный ответ Обоснование (1 балл, если обоснование непоJIIIое;2 баллц есJIи обоснование
поJIIIое)(1 ба-пл)
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